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EAN 5010509881180 
Kód produktu W0101848 

Na nejsevernějších březích Skotska, kde se Severní moře setkává s
pobřežím Caithness, se nachází město. Domov whisky, která
vystihuje podstatu jejího umístění. Tohle je Wick a Old Pulteney,
námořní slad. S tradičními sklady vystavenými osvěžujícímu
mořskému vzduchu přicházejícímu ze Severního moře, Old Pulteney
zachycuje chuť moře v každé kapce svého tekutého zlata. Od
jemných pobřežních akordů po jasnější slané tóny, chuť whisky Old
Pulteney vypovídá hodně o úloze a vlivu regionu.
Old Pulteney Vintage 2006 je destilován z nejkvalitnějšího skotského
ječmene. Zraje v amerických sudech po bourbonu, které vybral
manažer Malcom Waring. Dobrá kombinace vysoce kvalitní skotské
whisky a pečlivě vybraných dubových sudů má za následek
nesrovnatelnou chuť.
Barva: Vintage zlatá.Vůně: Elegantní, sladká, svěží, rozpouštějící se
karamel, krémová vanilka, olejové citrony, tóny čerstvého mořského
vzduchuChuť: Sladká, intenzivní, med, citrony, créme brulée, kokosy,
zelená jablka.Závěr: Dlouhotrvající, sladký.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní



Old Pulteney 2006 „ the Maritime Malt Vintage
expression ” Highlands whisky 46%vol. 1.00 l

» Pálenky » Whisky » Skotsko

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

27.6.2026 12:41
2/2

Popis
Destilovaný z nejkvalitnějšího skotského sladového
ječmene, tento Vintage expression of the Maritime
Malt využívá bohaté dědictví a pobřežní expozici do
živého a odměňujícího se zážitku Single Malt. Pouze
hrstka prvních výplní ex-bourbon barelů byla
vybrána pro toto vzácné vydání od Pulteney
Distillery Manager, Malcolm Waring. Vyrobené z
nejlepších amerických dubů a sušené vzduchem pro
intenzitu chuti, tyto vysoce kvalitní sudy pomohly
zklidnit dobrou sladkou vůni ducha, zatímco v srdci
této výjimečné whisky leží přírodní bohatství a
charisma ztělesněná domovem Old Pulteney's
Caithness. Palírna založená v roce 1826 Jamesem
Hendersonem a pojmenovaná po siru Williamu
Johnstone Pulteney, palírna Pulteney stojí na
strategickém místě pouhých 15 mil jižně od John
O'Groats na Vysočině. V současné době je vlastněna
společností Inver House Distillers a má roční
produkční kapacitu tři miliony litrů, i když v praxi
produkuje méně. V posledním desetiletí se značka
Old Pulteney významně rozrostla a dosáhla
postavení mezi Top 20 nejprodávanějších single
malt whisky na světě. Palírna North Highland v Old
Pulteney, umístěná v historickém rybářském městě
Wick, které bývalo během Viktoriánské éry jedním z
největších rybářských přístavů v Evropě, nedávno
přidala do svého základního sortimentu nové stáčení
- Old Pulteney Harbour. Tato novinka je inspirována
trvalým spojením značky s mořem a zrála ve čtyřech
typech sudů z amerického dubu po bourbonu,
pečlivě vybraných Malcolmem Waringem a jeho
týmem. Zrání whisky Old Pulteney Harbour ve
čtyřech typech amerických dubových sudů po
bourbonu přináší výjimečné výhody. Tento kvartet
sudů – první plnění, druhé plnění, opětovné plnění a
přepalování – umožňuje komplexní vývoj chuti, který
je hlubší než u standardního zrání. První plnění sudu
poskytuje intenzivní vůně vanilky a sladkosti,
zatímco druhé a další plnění přidávají jemnost a
vyváženost. Opětovné plnění a přepalování sudů
zase zvyšují komplexitu a umožňují subtilnější
nuance chutí a vůní, které jsou charakteristické pro
Old Pulteney. Tato metoda zrání také zajišťuje, že
každá láhev má unikátní profil, reflektující historii a
spojení značky s mořem.

Hlavní parametry
Značka Old Pulteney 
Druh Single malt whisky 
Původ Spojené království , Highland, Skotsko 
Ročník 2006 
Přívlastek z jednoho ročníku & Vintage 
Objem 1 000 ml
Alkohol ABV 46,00 %

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce
Inver House Distillers ltd, Huddart Street

Wick, KW1 5BA, Caithness, Spojené
království 

Alergeny upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu
výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


